

KRIVOKAPIC KAŽE: SDP podržava zajedništvo u opoziciji

SDP podržava ukupno ujedinjavanje opozicije kao način da se snage okupe i da zajedno nakon izbora možemo preuzeti vlast, kazao je lider te partije **Ranko Krivokapić**.

Krivokapić je u intervjuu za Radio Slobodna Evropa kazao da je SDP jedina partija koja je tri puta svojom voljom išla u opoziciju. "Devedesete smo išli sa **Antom Markovićem** kao dio mladog rukovodstva, svojom voljom. Godine 2001. smo rušili vladu kada je potpisan Beogradski sporazum, znajući da to može završiti bez referenduma. Kad bude prilike, postoje na međunarodnoj sceni velika imena koja su mi objašnjavala kako je na kraju došlo i



Ovi izbori neće biti kao prethodni: Sa skupa u Nikšiću

FRONT KRENUO U KAMPANJU IZ NIKŠIĆA, MANDIĆ KAŽE:

U kući DF-a ima mjesta za sve

Vaša plata će biti zamijenjena najmanje onom od 350 eura, tvrdi Medojević, Knežević kaže da će Crna Gora biti uređena 17. oktobra

Vrijeme čekanja je prošlo, ovi izbori neće ličiti na one prethodnih godina, kazao je funkcioner Demokratskog fronta **Andrija Mandić** na prvom izbornom skupu tog saveza u Nikšiću. "Zaplašivavanje nas ovoga puta neće zaustaviti, kao ni kupovina glasova. Recite lopovima iz DPS-a da se više ne plašimo", rekao je Mandić. On je poručio da će **Đukanović** 16. oktobra biti "izbačen iz kabineta". "Pobjedu nam niko neće servirati na srebrnom poslužavniku. Milov poraz na biralištima 16. oktobra zahtijeva od nas disciplinu, nepokolebljivu is-

trajnost i težak rad. Naša vojska sastavljena od hiljada volontera koja svakog dana postaje sve brojnija, spremna je da zakuca na svaka vrata, da prepješači svaku ulicu, uđe u svaki sokak, da zađe u svako čošće ove zemlje. Srbi ili Crnogorci, hrišćani ili muslimani, mladi, stari, muškarci i žene, niko neće biti zaboravljen. Širite priču, kažite svakom glasaču koga sretnete: u kući DF-a ima mjesta za svakoga, jer svaki glas protiv Đukanovića i njegove lopovske bande je glas za novi početak i novu nadu za sve nas", rekao je Mandić i pozvao sve da se probude i ponovo

povjeruju da su promjene moguće. Lider PzP-a **Nebojša Medojević** zahvalio se polovini stanovništva Crne Gore koji 27 godina trpe ovu vladavinu. "Zahvaljujem ženama Crne Gore koje su očuvale porodicu u ovom vremenu. Mi jedini imamo plan. Vaša plata će biti zamijenjena najmanje onom od 350 eura", tvrdi Medojević. **Milan Knežević** je okupljenima poručio da će Crna Gora 17. oktobra biti uređena država i svi odgovorni za propadanje Crne Gore biće privedeni poznanijem prava. **Predrag Bulatović** kazao je da DF poziva sve istinske opozicione snage, "jer ima i lažnih koje sjede u Vladi", da im se pridruže. **Sv. M.**

"Svaki glas protiv Đukanovića je glas za novi početak"



Krivokapić

do referenduma. Tek će se onda vidjeti koliko je bila opravdana odluka SDP-a da sruši vladu 2001. godine", rekao je on. Krivokapić je, komentarišući raskol u partiji, kazao da je izdaja dio politike. "Ali vrlo važna stvar, ne izdaje se nešto što nije bitno na političkoj sceni, ne organizuje se puč i izdaja kao u SDP-u od strane DPS-a za nekog ko je nebitan", kazao je on. Dodao je da je sa **Milom Đukanovićem** uvijek bio u savezničkom odnosu i da lične odnose nikada nije mijesao sa tim. **Da. M.**

EVROPSKI SUD REVIZORA OCIJENIO Napredak spor, neposvećeni ste

Evropski sud revizora ocijenio je da je podrška EU Crnoj Gori dok vodi pregovore za pristupanje Uniji, pomogla izmjene zakona i pomogla u uspostavljanju građanskih institucija. U novom izvještaju Evropskog suda revizora ipak se navodi da je napredak bio spor a posvećenost državnih organa reformama ponekad slaba.

Revizori su razmatrali podršku EU za jačanje administrativnih kapaciteta u Crnoj Gori, u 19 projekata u 3 glavna sektora: reforma javne uprave, transport i životna sredina i utvrdili da je pažnja usredsređena na važne potrebe. U izvještaju se ocjenjuje da



Vesberg

FOTO: ec.europa.eu

većina projekata nije postavila jasan zahtjev nacionalnim vlastima da prate i iskoriste ulaganja EU. "Crna Gora napreduje na putu ka evropskim integracijama, ali brzina reformi zavisi, između ostalog, od posvećenosti nacionalnih vlasti kako bi se osigurala potpuna efikasnost podrške EU", rekao je **Hans Gustaf Vesberg**, član Evropskog suda revizora odgovoran za izvještaj. "Mehanizmi za politički dijalog su dobro funkcionisali, ali u važnim oblastima javne uprave, kao što su životna sredina ili borba protiv korupcije, reforme samo sporo postižu rezultate", kažu revizori. **Da. M.**

POLITIKA

politika@vijesti.me
vijesti

DANILOVIĆ IZABRAO NOVE RUKOVODIOCE

Simonović umjesto Starovlah-Knežević

Ministar unutrašnjih poslova **Goran Danilović** privremeno je rasporedio troje rukovodilaca - načelnika službi i biroa u kojima su dosadašnji rukovodioci privremeno spriječeni da obavljaju te poslove, saopšteno je iz MUP-a. Službom za informacione tehnologije, čija čelnica **Nataša Starovlah-Knežević** je suspendovana zbog opstrukcije, rukovodiće **Darko Simonović**. "Načelnica Službe za pravne, kadrovske i finansijske poslove biće **Tanja Krivokapić**, a šefica Biroa za kadrovske i pravne poslove **Sonja Radulović**", saopšteno je iz Ministarstva unutrašnjih poslova. **Da. M.**

NAJBROJNIJI EVROATLANTSKI KAMP DO SADA

Otvoren 9. REACT na Ivanovim Koritima

Na Ivanovim Koritima na Cetinju juče je počeo 9. regionalni evroatlanški kamp REACT 2016, koji organizuje Alfa Centar. Na kampu učestvuje 120 polaznika iz 29 zemalja, tako da će, uz 38 predavača, ovo biti najbrojniji kamp do sada. **Robert Pščel** iz Odsjeka za javnu diplomatiju NATO-a na otvaranju je rekao da je Crna Gora odradila sjajan posao na putu ka Alijansi.



SARADNJA VDT-A I NVO SEKTORA

Za kršenje izbornih prava će odgovarati svako

Vrhovno državno tužilaštvo (VDT) potpisalo je Memorandum o saradnji sa CDT-om i CEMI-jem, kako bi zajedničkim aktivnostima doprinijeli izgradnji povjerenja građana u izbore i očuvanju integriteta izbornog procesa. Memorandum su potpisali vrhovni državni tužilac, **Ivica Stanković**, izvršni direktor CDT-a, **Drgan Koprivica**, i predsjednik Upravnog odbora CEMI-ja, **Zlatko Vujović**. "Ukoliko neko prilikom izbornog procesa učini krivično djelo, za to će snositi odgovornost, bez obzira na političku opciju kojoj pripada", poručio je Stanković.

